

吃喝玩乐购一站搞定,杠恣儿咧

济南第六届服装文化艺术节开幕,持续10天,天天有精彩

28日上午,2018中国·济南第六届服装文化艺术节正式开幕。本届服装文化艺术节以“遇见美丽 品味生活”为主题,将开展服装服饰展销、商品钜惠销售、服装文化展演、文化节目互动等活动,为广大消费者呈献一道精彩纷呈、赏心悦目的服装文化大餐,让四海宾客充分领略济南这座服饰之都的无穷魅力。这个国庆长假,去济南服装城,吃喝玩乐购一站搞定。

文/片 本报记者 张晓燕
通讯员 程建政

5000余商家数万品牌 打折钜惠销售

28日上午,在靓丽的服装走秀和市民热烈的掌声中,2018中国·济南第六届服装文化艺术节隆重开幕。优美的旗袍秀、提琴演奏曲、网红歌曲串烧等精彩节目纷纷上演,吸引了众多市民驻足观看。

现场,一位来自德州的服装批发商说,每年济南服装文化艺术节期间,众多商家都有优惠活动。“今天专门赶过来参加。换季了,店里衣服得上新,这里的衣服时尚,品种多,这次活动力度也很大,准备狂买。”

据了解,本届文化艺术节为期10天,举办系列打折优惠促销、主题演出、购物满额抽奖等活动。“9月28日到10月7日,济南服装城将为泉城人民奉献一场场服饰文化盛会,带您享受购物新感觉。”济南服装城相关负责人表示,截至目前,济南服装城举办了五届文化艺术

节,已经成为齐鲁服饰的风向标。

5000余商家将参与本届文化艺术节,其间数万个服装品牌钜惠销售,引领购物新选择。

购物满百元能抽大奖 抖音网红墙等你来

“济南服装城将以饱满的热情欢迎泉城人民的参与。”济南服装城相关负责人介绍,艺术节期间将举办新丝路超级模特大赛,届时市民可感受国际范儿的服装文化。也可带上孩子,参与亲子手工DIY活动,让孩子过把设计师瘾,将白色T恤衫变身创意服饰。

潮女型男不要错过10月5日举办的第二届济南时装周活动,观看时装展示。钟爱抖音的市民还可参与10月5日的抖友音乐节,参与直播大赛,发布个人抖音视频,争夺人气冠军。10月6日,酷爱街舞的市民可前去观看街舞秀,高难度动作绝对会让你震撼。家有萌宝的市民也可带孩子去“炫技”,10月7日在济南举办的



购物满百元就能抽奖,市民在抽奖后脸上乐开了花。

青少年才艺大赛,优胜选手将有机会参加少儿春晚大型演出。

据了解,除了精彩纷呈的文艺活动,本届文化艺术节在奖品设置上再升级,无论是雅莹珠宝、电动车还是迷你洗衣机等都让消费者看到了商家的用心。另外,购物满100元就能抽大奖;购物满500元可砸金蛋一次,100%中奖;消费满800元,市民凭购物三联单可抓取毛绒玩具、美味零食,体验网红互动游戏。

打造服饰之都 创建百年企业

济南服装城创建于1989

年,经过29年、历经多次改造扩建,现已发展为闻名全国的大型专业批发市场,山东省十大专业市场之一。目前,市场经营面积60余万平方米,共有商户5000余家,吸引了400余家山东总代理商入驻经营。现有从业人员3.6万余人,下设商贸中心、服装大厦、服装广场以及羊毛衫、鞋城、童装、床上用品、羽绒服、裤子等十大专业经营区,商品辐射山东17市及周边省份。

“近年来,济南服装城结合自身特色优势,从新渠道、新平台、新理念、新内涵、新时尚等多方面入手,重塑新定位,积极谋划转型升级,打造适应新时代需求的‘新市场’。”济南服

装城总经理刘学谦表示,他们积极与全国各地一级批发市场交流合作,依托服饰鞋帽协会,将广大会员凝聚起来,抱团取暖,开拓终端,不断加大区域化调整力度。“在济南全市优化营商环境热潮的涌动中,济南服装城紧跟济南市委、市政府步伐,全力提升优化营商环境,释放新动能,展现新形象,全力为济南市先行区建设贡献自己的力量。”

目前,济南服装城的芒果街已经成为全省颇具影响力的快时尚女装基地,商贸中心三楼重装开业,已成为山东省男装的品牌集散地,服装大厦冬羽夏丝的经营模式也日渐成熟。

@建筑业职工,你有权拒绝强令冒险作业

工伤致残后可申请劳动能力鉴定

预防工伤·安全生产 济南市2018年工伤预防系列报道

本报记者 周国芳
见习记者 韩晓婉
通讯员 王珊 辛小童

职工申请工伤认定 企业不签字可直接报送

家住济南的孙强从事建筑业已经六年,如今在省城一家建筑工地做电工。孙强告诉记者,每次作业时自己都会穿好绝缘鞋等防护用品,但也有因设备问题被电灼伤的情况。

“2016年,工地供电设备出了问题,我的右手不小心触电,工友发现后立即切断电源送我去医院。医生说手的软组织有点坏死,有两个多月没有工作,公司给我申请了工伤认定。”孙强说。

建筑施工企业是工伤事故

多发领域,建筑业职工参加工伤保险是法律、法规强制规定的。工伤职工有权按时足额享受有关工伤保险待遇。据了解,建筑业职工的工伤保险费由用人单位缴纳。建设单位要在工程概算中将工伤保险费用单独列支,在项目开工前由施工总承包单位一次性代缴本项目工伤保险费,覆盖项目使用的所有职工,包括专业承包单位、劳务分包单位使用的农民工。

济南市人社局工伤处处长王森介绍,建筑业职工发生工伤后,职工或其亲属有权向当地社会保险行政部门申请认定工伤和享受工伤待遇,申请要经企业签字,如果企业不签字,职工可以直接报送。

此外,对于工伤致残职工,有权要求进行劳动能力鉴定和护理依赖鉴定及定期复查;对鉴定结论不服的,有权要求进行复查鉴定和再次鉴定。

因公致残职工 合同期内不能被辞退

对于建筑业职工在工伤预防方面的权利,王森介绍,职工有权获得劳动安全卫生的

教育和培训,了解所从事工作可能对身体健康造成的危害和可能发生的不安全事故。有权获得保障自身安全、健康的劳动条件和劳动防护用品。有权对用人单位管理人员违章指挥、强令冒险作业予以拒绝。有权对危害生命安全和身体健康的行为提出批评、检举和控告。从事职业危害作业职工有权获得定期健康检查。职工发生工伤时,有权得到抢救治疗。

值得注意的是,因公致残尚有工作能力的职工,在就业方面应得到特殊保护,在合同期内用人单位对因公致残职工不得解除劳动合同,并应根据不同情况安排适当工作,还应当得到职业康复培训和再就业帮助。

“工伤职工及其近亲属申请认定工伤和处理工伤保险待遇时与用人单位发生争议的,有权向当地劳动争议仲裁委员会申请仲裁直至向人民法院起诉。”王森说,对社会保险行政部门做出的工伤认定和待遇支付决定不服的,有权申请行政复议或行政诉讼。

为提高职工的工伤预防意识,增强预防能力,济南市人社局联合齐鲁晚报开展工伤预防系列宣传活动。建筑施工行业是工伤的高发行业,有高处坠落、物体打击、触电、机械伤害、坍塌“五大伤害”。记者从济南市人社局工伤处了解到,为预防工伤发生,建筑业职工有权对用人单位管理人员违章指挥、强令冒险作业予以拒绝。



建筑业工伤预防小贴士

建筑业施工现场 如何配置劳动防护用品?

建筑施工企业必须根据作业人员的施工环境、作业需要,按照规定配发安全防护用品,并监督其正确佩戴使用。

(1)施工现场的作业人员必须戴安全帽、穿工作鞋和工作服;特殊情况下不戴安全帽时,长发者从事机械作业时,必须戴工作帽。
(2)雨期施工应提供雨衣、雨裤和雨鞋,冬季严寒地区应提供防寒工作服。
(3)处于无可靠安全防护设施的高处作业,必须系安全带。

(4)从事电钻、砂轮等手持电动工具作业,操作人员必须穿绝缘鞋,戴绝缘手套和防护眼镜。

(5)从事蛙式夯实机、振动冲击夯作业,操作人员必须穿具有电绝缘功能的保护足趾安全鞋,戴绝缘手套。

(6)从事可能飞溅渣屑的机械设备作业,操作人员必须戴防护眼镜。

(7)从事脚手架作业,操作人员必须穿灵便、紧口工作服,系带的高腰布面胶底防滑鞋,戴工作手套,高处作业时,必须系安全带。

(8)从事电气作业,操作人员必须穿电绝缘鞋和灵便、紧口工作服。

(9)从事焊接作业,操作人员必须穿阻燃防护服、电绝缘鞋,鞋盖,戴绝缘手套和焊接防护面罩、防护眼镜等劳动防护用品。

(10)从事塔式起重机及垂直运输机械作业,操作人员必须穿系带的高腰布面胶底防滑鞋,穿紧口工作服,戴手套;信号指挥人员应穿专用标志服装,强光环境下作业,应戴有色防护眼镜。



温暖人社
wennuan renshe